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SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Informatics Professional Services Division / Division
des services professionnel s en informatique

11 Laurier St., / 11, rue Laurier

3C2, Place du Portage

Gatineau

Québec

K1A 0S5

[ by |

Canada

Travaux publics et Services
gouvernementaux Canada

Title - Sujet
PROF. SERVICES - NAVAL EMSEC SERV.

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.

\W8482-145969/B 001
Client Reference No. - N° de référence du client Date
W8482-145969 2015-05-29

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$$ZM-611-28859

File No. - N° de dossier
611zm.W8482-145969

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin |TimeZone

at-a e Emtern Daight Saing
on - le 2015-06-02 TieEDT
F.O.B.-F.AB.

Plant-Usine: D Destination: Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:
Patel, Ankoor

Buyer Id - Id de I'acheteur
611zm

Telephone No. - N° de téléphone
(819) 956-1202 ( )

FAX No. - N° de FAX
(819) 953-3703

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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Question 1:

In Mandatory Corporate Requirement 1, the RFP only asks that “the Bidder must have access to a
Communication Security Establishment Canada (CSEC) approved TEMPEST test facility.”

If the facility that the bidder has access to does not belong to the bidder, the Bidder recommends to
PWGSC that the bidder be required to provide evidence stating that they will be able to access the
facility as needed to ensure that work can be performed in a timely manner to meet the obligations of
the expected tasks.

Answer 1:
This requirement specifically requires documented proof as stated in Mandatory Corporate Criteria #1.
Question 2:

SOW Statements 6.1.3, 6.1.8, 8.3.3, and 8.5 explicitly state that there will be testing atDND

facilities. Will the testing equipment be provided as GFE or is the bidder expected to provide their own
testing equipment? If itis the latter, it is recommended that a mandatory corporate requirement be
added to ensure that the bidder has access to the required test equipment required to carry out the
expected tasks in line with Mandatory Corporate Requirement 1. Further, in the situation where a
bidder does not directly own the required test equipment, it is recommended that the bidder be
required to provide evidence stating that they will be able to access the test equipment to ensure that
work can be performed in a timely manner to meet the obligations of the expected tasks.

Answer 2:

After review, another mandatory corporate criterion will not be added and the Bid Evaluation Criteria
will remain the same.
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